
Simulasi Mengajar Guru Penggerak 

NAMA    : Jannatul Ma’wa, S.H.I. 

INSTANSI   : TK Al Irsyad Al Islamiyyah Purwokerto-Banyumas 

SUREL   : anzabil2017@gmail.com 

RPP untuk jenjang   : PAUD (TK A) 

Topik / Tema Pembelajaran : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan Makhluk Ciptaan Allah  

Sub Tema   : Binatang Terbang Ciptaan Allah (Kupu-kupu) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Simulasi Mengajar Guru Penggerak 

 

Satuan Pendidikan : TK Al Irsyad Al Islamiyyah Purwokerto 

Kelas / Semester : TK A / II 

Tema   : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan Makhluk Ciptaan Allah 

Sub Tema  : Binatang Terbang Ciptaan Allah (Kupu-kupu) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Kompetensi Inti Kompetensi Dasar 

KI-3. Mengenali diri, keluarga, teman, pendidik, 

lingkungan sekitar, agama, teknologi, seni dan  

budaya di rumah, tempat bermain dan satuan PAUD 

dengan cara : mengamati dengan indera (melihat, 

mendengar, menghidu, merasa, meraba); menanya, 

mengumpulkan informasi, menalar, dan 

mengkomunikasikan melalui kegiatan bermain 

KD-3.8. Mengenal lingkungan alam (hewan, tanaman, 

cuaca, tanah, air, batu-batuan, dll) 

KD-3.11. Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan 

bahasa verbal dan non verbal) 

KD-3.15. Mengenal berbagai karya dan aktifitas seni 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Awal (3 menit) 

1. Guru mengucapkan salam, menyapa anak, menanyakan kabar 

2. Guru dan peserta didik berdoa sebelum memulai pembelajaran 

3. Guru melakukan apersepsi  

Kegiatan Inti (5 menit) 

1. Guru menyampaikan topik/tema yang akan dipelajari 

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

3. Guru menjelaskan tentang binatang terbang ciptaan Allah (kupu-kupu) 

4. Guru mendemonstrasikan tentang kegiatan yang akan dilakukan 

5. Guru mengajak peserta didik untuk melaksanakan kegiatan yang dilakukan hari ini 

Kegiatan Penutup (2 menit) 

1. Guru dan peserta didik melakukan refleksi 

2. Guru menyampaikan materi untuk pertemuan berikutnya 

3. Guru dan peserta didik berdo’a selesai pembelajaran 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Teknik penilaian pembelajaran dilakukan dengan menggunakan: 

1. Penilaian hasil karya pembelajaran 

2. Catatan anekdot 

3. Penilaian ceklist skala perkembangan 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 

PENILAIAN HASIL KARYA PEMBELAJARAN 

TK AL IRSYAD AL ISLAMIYYAH PURWOKERTO 

TAHUN PELAJARAN 2021/ 2022 

 

Tema / Sub Tema : Aku Sayang Binatang, Tanaman, dan Makhluk Ciptaan Allah /Binatang Terbang /Kupu-

Kupu 

Hari / Tanggal   : Selasa / 11 Januari 2022 

Kelas   : A2 

No Hasil Karya KD Hasil Pengamatan 

1   

 

3.15, 4.15 

 

 

Mas Khai dapat melaksanakan tugas membuat bentuk 

kupu-kupu sesuai dengan imajinasi mas Khai dengan 

menggunakan media loosepart  

 

2   

 

3.15, 4.15 

 

 

 

Mas Keenan dapat berkreasi membuat bentuk kupu-kupu 

dengan menggunakan media loosepart  

 

3 

 

 

 

 

 

  

 

3.15, 4.15 

 

 

Mba Shafa dengan menggunakan media loosepart yang 

disediakan seperti daun, kancing baju besra dan kecil, 

berkreasi membuat bentuk kupu-kupu 
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3.8, 4.8 

 

Mba Lamia dibantu ustadzah dalam mengurutkan gambar 

metamorfosis kupu-kupu dan dalam menyebutkan urutan 

metamofosis kupu-kupu 

 

5   

 

3.8, 4.8 

Mba Ghiza dapat mengurutkan gambar metamorphosis 

kupu-kupu 

Mba Ghiza masih dibantu guru dalam menyebutkan 

urutan metamorfosis kupu-kupu 



 

 

CATATAN ANEKDOT 

TK AL IRSYAD AL ISLAMIYYAH PURWOKERTO 

TAHUN PELAJARAN 2021/ 2022 

 

Tema / Sub Tema : Aku Sayang Binatang, Tanaman, dan Makhluk Ciptaan Allah /Binatang Terbang /Kupu-

Kupu 

Hari / Tanggal   : Selasa / 11 Januari 2022 

Kelas   : A2 

Nama   : Keenan 

Catatan  :  

Saat guru memberikan tugas kepada anak-anak untuk membuat bentuk kupu-kupu sesuai dengan kreasi sendiri dari 

media Loosepart, Mas Keenan awalnya tidak mau karena dia merasa tidak bisa membuatnya. Dengan diberi motivasi 

dan mas Keenan dipersilahkan untuk melihat cara teman-temannya membuat bentuk kupu-kupu tersebut, akhirnya 

mas Keenan mau mencoba. Dan Alhamdulillah hasilnya bagus sesuai dengan bentuk kupu-kupu berdasar imajinasi 

mas Keenan 



PENILAIAN CEKLIS SKALA PERKEMBANGAN PEMBELAJARAN 

TK AL IRSYAD AL ISLAMIYYAH PURWOKERTO 

TAHUN PELAJARAN 2021/ 2022 

 

Hari/ tanggal    : Selasa / 11 Januari 2022 

Usia  /  Kelompok   : 4 – 5 Tahun/ A 

Tema / Sub Tema    : Aku Sayang Binatang, Tanaman, dan Makhluk Ciptaan Allah /Binatang Terbang /Kupu-Kupu 

Hari / Tanggal     : Selasa / 11 Januari 2022 

Kelas     : A2 

Aspek KD 

Indikator 

Khai Keenan Shafa Ghiza Lamia 
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NAM  1.1-1.2 Terbiasa menyebutkan nama Allah  (doa dan 

dzikir pagi) 
 √   √     √   √    √    

SOSEM 2.12 Anak mampu menjalankan tugas sesuai 

kegiatan 
 √    √    √    √    √   

KOG 3.8 - 4.8 Anak mampu mengurutkan metamorfosis 

kupu-kupu 
√    √     √   √    √    

FM 3.3 – 4.3 Anak mampu melakukan gerak dan lagu 

“kupu-kupu yang lucu” 
√    √    √     √    √   

BAHASA 3.10 - 4.10 Anak mampu menceritakan metamorfosis 

kupu-kupu 
√     √    √    √    √   

SENI 3.15 - 4.15 Anak mampu membuat bentuk kupu-kupu 

dari loosepart 
 √    √   √    √     √   

Keterangan : BSB = Berkembang Sangat Baik, BSH = Berkembang Sesuai Harapan, MB = Mulai Berkembang, BB = Belum Berkembang 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Al Irsyad Al Islamiyyah Purwokerto 

 

 

 

Khusnul Khotimah, S.Si., S.Pd. 

Purwokerto, 11 Januari 2022 

 

Guru Kelas 

   

 

 

Jannatul Ma’wa, S.H.I. 

 

 


